5) У Законі України "Про професійно-технічну освіту" (Відомості Верховної Ради України, 1998 р., N 32, ст. 215): 

а) абзац п'ятий частини першої статті 8 після слова "визначення" доповнити словами "разом з відповідними всеукраїнськими об'єднаннями обласних організацій"; 

б) частину першу статті 26 доповнити реченням такого змісту: "Професійно-технічні навчальні заклади, органи управління освітою, засновники долучають до тематичного, вихідного контролю знань, умінь та навичок учнів, слухачів, їх кваліфікаційної атестації представників роботодавців, їх організацій та об'єднань"; 

в) частини першу та другу статті 29 викласти в такій редакції: 

"1. Підприємства, установи, організації незалежно від форм власності надають учням, слухачам професійно-технічних навчальних закладів робочі місця або навчально-виробничі ділянки для проходження виробничого навчання чи виробничої практики відповідно до укладених із професійно-технічними навчальними закладами договорів про навчально-виробничу практику. Типовий договір про навчально-виробничу практику та порядок надання робочих місць визначаються Кабінетом Міністрів України. 

2. Керівники підприємств, установ, організацій несуть відповідальність за забезпечення належних умов праці та оплату праці учнів, слухачів на виробництві, дотримання правил і норм охорони праці, техніки безпеки та виробничої санітарії відповідно до укладених із професійно-технічними навчальними закладами договорів про навчально-виробничу практику"; 

г) в абзаці другому частини першої статті 32 після слова "випускника" доповнити словами "або професійний стандарт"; 

д) частину четверту статті 32 доповнити словами такого змісту: "та відповідними всеукраїнськими об'єднаннями обласних організацій роботодавців"; 

є) доповнити статтею 331 такого змісту: 

"Стаття 331. Професійний стандарт 

Професійний стандарт - затверджені в установленому порядку вимоги до кваліфікації працівників, їх компетентностей, що визначаються роботодавцями і слугують основою для формування професійних кваліфікацій. Професійні стандарти співвідносяться з рівнями національної і галузевих рамок кваліфікацій і групуються за галузевими ознаками";

6) у Законі України "Про вищу освіту" (Відомості Верховної Ради України, 2002 р., N 20, ст. 134): 

статтю 1 доповнити новою частиною такого змісту: 

"професійний стандарт - затверджені в установленому порядку вимоги до знань, умінь та навичок випускників вищих навчальних закладів, що визначаються роботодавцями і слугують основою для формування кваліфікацій. Професійні стандарти співвідносяться з рівнями національної і галузевих рамок кваліфікацій і групуються за галузевими ознаками"; 

абзац другий частини третьої статті 11 після слів "освітньо-кваліфікаційні характеристики" доповнити словами "або професійні стандарти"; 

частину першу статті 13 доповнити абзацом другим такого змісту: "Професійний стандарт визначає компетентність випускника вищого навчального закладу, систему виробничих функцій і типових завдань діяльності, знань, умінь та навичок, необхідних для їх реалізації". 

Абзац другий вважати відповідно абзацом третім; 

пункт десятий частини першої статті 18 перед словами "формує і розміщує державне замовлення" доповнити словами "за участі всеукраїнських об'єднань обласних організацій роботодавців";

8) у Законі України "Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності" (Відомості Верховної Ради України, 1999 р., N 45, ст. 397): 

після статті 13 доповнити статтею 131 такого змісту: 

"Стаття 131. Професійні спілки, їх об'єднання та організації роботодавців, їх об'єднання 

Професійні спілки, їх об'єднання визнають організації роботодавців, їх об'єднання повноважними представниками роботодавців і захисниками їх законних прав і інтересів, сприяють їх діяльності. 

Професійні спілки, їх об'єднання взаємодіють з організаціями роботодавців, їх об'єднаннями на принципах соціального діалогу. 

Спори (конфлікти), які виникають між ними, вирішуються в порядку, передбаченому законом. 

Професійним спілкам, їх об'єднанням забороняється втручатися у діяльність організацій роботодавців, їх об'єднань". 

