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(копія: Ленському Є.А.)

Шановний Валеріє Анатолійовичу!


Обласна організація Профспілки працівників освіти і науки провела моніторинг використання державної освітньої субвенції стосовно фінансового забезпечення харчування учнів і повідомляє наступне.


Відповідно до ст.25 Закону України «Про освіту», у редакції з урахуванням змін, внесених п.6 Закону України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України» від 28.12.2014р. №76-VIII, організація та відповідальність за харчування у навчальних закладах державної та комунальної форми власності покладається на місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування.


Пунктом 26 зазначеного вище Закону №76 внесено також зміни до ст.19 Закону України «Про охорону дитинства», якою передбачено, що учні із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, перебувають на повному утриманні держави.

Передбачено також нову норму, що органи місцевого самоврядування відповідно до законодавства можуть забезпечувати харчування учнів інших категорій та передбачати на це відповідні витрати з місцевих бюджетів.


Відповідно до ст. 1032  Бюджетного кодексу України освітня субвенція спрямовується на оплату поточних видатків загальноосвітніх навчальних закладів.


Порядок та умови надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 14.01.2015р. №6. Частиною 3 ст.77 Бюджетного кодексу та п.4 Порядку передбачено, що у складі зазначеної  субвенції передбачається резерв коштів, обсяг якого не може перевищувати 1 відсотка загального обсягу субвенції для здійснення видатків, що не могли бути враховані при застосуванні формули розподілу субвенції між місцевими бюджетами.

Пунктом 8 Порядку встановлено, що відповідні місцеві ради мають право розподіляти залишки субвенції на кінець бюджетного періоду відповідними рішеннями, а також додатково понад обсяги субвенції (а не за рахунок субвенції) планувати та здійснювати з місцевих бюджетів оплату поточних та капітальних видатків навчальних закладів,  визначених у ст. 1032Бюджетного Кодексу України.


Згідно з частиною 4 ст. 77 Бюджетного кодексу обласні, міські, селищні, сільські ради при  затвердженні відповідних бюджетів враховують у першочерговому порядку потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України  умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати і на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, природний газ та послуги зв’язку, які споживаються бюджетними установами.

Згідно з частиною 5 ст. 77 Бюджетного  кодексу місцеві ради при  затвердженні відповідних місцевих бюджетів враховують у повному обсязі цільові кошти, передбачені у складі видатків при визначенні міжбюджетних трансферів між  державним бюджетом та місцевими бюджетами. Обсяги  таких коштів зменшенню не підлягають. Аналогічні завдання передбачені також держадміністраціям у підпунктах 3 та 4 пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 14.01.2015р. №6. Тому за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету забезпечення харчування всіх учнів 1-4 класів можливо, якщо після врахування в повному обсязі потреби в коштах на оплату праці працівників загальноосвітніх навчальних закладів та на проведення розрахунків за комунальні послуги залишився резерв коштів для здійснення видатків, що не могли бути враховані при  застосуванні формули.

В  окремих районах області: у В.Багачанському, Гребінківському, Карлівському, Оржицькому, Решетилівському, Хорольському, Чорнухинському, Чутівському, Шишацькому, та в м. Кременчуці  дефіцит районних і міського  бюджетів вирішують за рахунок освітньої субвенції. В той час, коли у зазначених районах не вистачає коштів на виплату заробітної плати до кінця року і погашення за енергоносії, за рахунок освітньої державної субвенції забезпечують  харчування всіх учнів 1-4 класів.


Будь-які листи - роз’яснення Міністерств освіти і науки України та фінансів України не можна  вважати нормативними документами.


Просимо Вас, шановний Валерію Анатолійовичу, як гаранта Конституції в Полтавській області, вжити заходи для  спрямування державної освітньої субвенції відповідно до законів, викладених у  зверненні. 


З незмінною повагою,

голова обласної організації Профспілки

працівників освіти і науки України



                   Г.І.Шумейко
