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24.03.2014  № 02-8/183                Головам Кримської республіканської, 

                                                        
обласних, Київської і Севастопольської 

                                                        
міських організацій  Профспілки працівників

                                                        
освіти і науки України

ЦК Профспілки працівників освіти і науки України на запити з місць стосовно застосування норм постанови Кабінету Міністрів України від 01.03.2014 № 65 «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету» повідомляє наступне.

Пунктом 1 зазначеної постанови Кабінету Міністрів України затверджено відповідні Заходи щодо економного та раціонального використання державних коштів, передбачених для утримання органів державної влади та інших державних органів, а також утворених органами державної влади підприємств, установ та організацій, які використовують кошти державного бюджету.

Тому пункт 12 Заходів поширюється лише на навчальні заклади та установи освіти, які утворені Кабінетом Міністрів України, міністерствами та іншими органами державної влади.

Підпунктом 1 пункту 13 постанови рекомендовано органам місцевого самоврядування затвердити протягом місяця заходи щодо економного та раціонального використання бюджетних коштів з урахуванням затверджених цією постановою заходів.

При затвердженні органами місцевого самоврядування заходів для економного та раціонального використання бюджетних коштів установами та закладами комунальної власності, що утворені відповідними органами місцевого самоврядування, просимо виборні профспілкові органи усіх рівнів Профспілки працівників освіти і науки України вжити всіх належних заходів для недопущення порушення трудових прав працівників навчальних закладів та установ освіти.

Стосовно пункту 14 Заходів щодо установлення підвищень до посадових окладів (ставок), надбавок, доплат, допомоги, винагород, премій, інших заохочувальних виплат працівникам виключно в межах фонду оплати праці, затвердженого в загальному та спеціальному фондах бюджету, то відповідно до чинних нормативно-правових актів, зокрема статті 51 Бюджетного кодексу України видатки на заробітну плату, включаючи видатки на премії та інші види заохочень чи винагород, матеріальну допомогу, здійснюються лише в межах фонду заробітної плати, затвердженого для бюджетних установ у кошторисах.
Разом з тим зазначаємо, що ЦК Профспілки звернувся до Кабінету Міністрів України та Міністра освіти і науки України з проханням внести зміни до зазначеної постанови Кабінету Міністрів України, зокрема вилучити із Заходів економного та раціонального використання державних коштів пункт 12 щодо тимчасового припинення встановлення доплат за виконання обов’язків тимчасово відсутніх працівників установ та закладів, що утворені органами державної влади.

З повагою

Голова Профспілки                                                              Г.Ф.Труханов
