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№ 1/9-667 від 25.09.2013
                                                                           Навчальним закладам, іншим            

                                                                           бюджетним  установам,

                                                                           підпорядкованим Міністерству 

                                                                           освіти і науки 
Про преміювання, встановлення надбавок 

і доплат до посадових окладів та надання

матеріальної допомоги керівникам та їх

заступникам  

        Преміювання керівників навчальних закладів, інших бюджетних установ, підпорядкованих Міністерству освіти і науки, (далі – освітні установи) та їх заступників, встановлення їм надбавок і доплат до посадових окладів та надання матеріальної допомоги здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 р. № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери», наказу Міністерства освіти і науки України від 26.09.2005 № 557 «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 3 жовтня 2005 р. за  № 1130/11410.

         З 1 жовтня 2013 року  преміювання керівників освітніх установ та їх заступників, установлення їм  надбавок і доплат до посадових окладів, надання матеріальної допомоги здійснюється  з дозволу Міністерства освіти і науки  (для освітніх установ, що фінансуються з Державного бюджету) та відповідних вищих органів управління (для освітніх установ, що фінансуються з місцевих бюджетів) у межах наявних коштів на оплату праці, за умови  наявності економії фонду заробітної плати та відсутності  заборгованості з виплати заробітної плати, стипендії і  комунальних платежів.  

         Звертаємо увагу на те, що відповідальність за правильність і достовірність інформації щодо здійснення виплат  премій, матеріальної допомоги, надбавок і доплат до посадових окладів,  покладається  на керівників  освітніх установ.    

Заступник Міністра – керівник апарату                                          О. С. Дніпров
