Роз’яснення щодо встановлення надбавок педагогічним працівникам та працівникам бібліотек.
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04.04.14№ 02-8/203                  
Головам Кримської республіканської, 







обласних, Київської і Севастопольської 







міських організацій Профспілки 

                                                       працівників освіти і науки України

ЦК Профспілки працівників освіти і науки України на запити з місць щодо встановлення надбавок педагогічним працівникам у розмірі до 20 відсотків, а працівникам бібліотек - до 50 відсотків посадового окладу (ставки заробітної плати) повідомляє наступне.

Відповідно до діючої на даний час редакції постанови Кабінету Міністрів України від 23.03.2011 № 373«Про встановлення надбавки педагогічним працівникам дошкільних, позашкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладів, вищих навчальних закладів I - II рівня акредитації, інших установ і закладів незалежно від їх підпорядкування»надбавка, що запроваджена з метою підвищення престижності праці педагогічних працівників, встановлюється педагогічним працівникам усіх навчальних закладів та установ освіти в розмірі 20 відсотків посадового окладу (ставки заробітної плати).

Працівникам державних і комунальних бібліотек постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2009 № 1073 «Про підвищення заробітної плати працівникам бібліотек» передбачена надбавка за особливі умови роботи в розмірі 50 відсотків посадового окладу.

Тому при здійсненні контролю за дотриманням трудових прав педагогічних та бібліотечних працівників навчальних закладів та установ освіти щодо визначення розміру надбавок необхідно керуватися зазначеними постановами Кабінету Міністрів України.

Голова Профспілки                                                     Г.Ф.Труханов 
