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Департамент фінансів






Полтавської облдержадміністрації






Кропивці П.А.

Шановний Павле Анатолійовичу!


До Полтавської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України надходять  численні звернення від працівників освіти щодо обрахунку заробітної плати, починаючи з січня 2016 року. В більшості районів і міст області розмір заробітної плати у січні 2016 року працівникам освіти є меншим ніж у грудні 2015 року, не продовжується виплата надбавок чи доплат, які виплачувались працівникам у грудні 2015 року замість суми індексації (постанова Кабміну від 09.12.2015р. №1013). Органи управління освітою пояснюють  ситуацію з нестачею коштів освітньої субвенції. Така ситуація викликає масове невдоволення працівників, створює соціальну напругу у трудових колективах.

У грудні 2015 року посадові оклади працівників  1-3 тарифних розрядів ЄТС не підвищувалися , а тому їм повинні продовжувати виплату фіксованої індексації. Ця норма закону підтверджена Вами 15 березня 2016 року на нараді в облдержадміністрації з директорами профтехучилищ .


З метою захисту трудових, соціально-економічних прав та інтересів освітян, дотримання державних гарантій в оплаті праці, статті 77 Бюджетного кодексу України, звертаюся до Вас з проханням вжити заходів та не допустити зменшення заробітних плат працівникам установ і закладів освіти у 2016 році.

Про прийняте Вами рішення прошу повідомити обком Профспілки працівників освіти і науки України.

З незмінною повагою,

голова обкому Профспілки
                                        Г.І.Шумейко
                            Відповідь від Департаменту фінансів Полтавської облдержадміністрації


Полтавська обласна організація профспілки працівників освіти і науки України
Про умови оплати праці працівників закладів освіти
Розглянувши ваше звернення щодо розмірів заробітної плати працівників закладів освіти області, в межах компетенції повідомляємо наступне.
Головні розпорядники коштів місцевих бюджетів за бюджетними призначеннями по галузі освіта визначаються рішеннями сесій відповідних місцевих рад про місцеві бюджети (стаття 22 Бюджетного кодексу України).
До повноважень головних розпорядників коштів та розпорядників коштів місцевих бюджетів належить питання планування видатків, в тому числі на заробітну плату працівникам закладів освіти.
Умови оплати праці працівників закладів освіти визначаються нормативно-правовими актами Кабінету Міністрів України та Міністерства освіти і науки України.
Станом на 06 квітня 2016 року видатки місцевих бюджетів області на оплату праці працівників закладів освіти затверджені в сумі 1527,9 тис.грн, що на 168,2 тис.грн. або на 12,4 відсотка більше, ніж було спрямовано на зазначену мету протягом 2015 року.
Заступник директора Департаменту
Кривенко 7-26-80
