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30.03.2012   №  02-8/166                        Головам Кримської республіканської, обласних, Київської та Севастопольської міських організацій Профспілки працівників освіти і науки України 

ЦК Профспілки працівників освіти і науки України  направляє до відома та відповідного реагування проект Методики віднесення посад працівників бюджетної сфери до певних розрядів Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери, розробленої Міністерством соціальної політики України на виконання розпоряджень Кабінету Міністрів України від 19 січня 2011 р. № 29-р «Про схвалення Концепції удосконалення оплати праці працівників бюджетної сфери» та від 9 червня 2011 р. № 551-р «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції удосконалення оплати праці працівників бюджетної сфери».
Разом з тим зазначаємо, що ЦК Профспілки занепокоєний ситуацією, що склалася з намірами її запровадження у запропонованій редакції.

Впродовж тривалого періоду не виконуються відповідні норми закону «Про освіту» та інших законів, що регулюють діяльність галузей охорони здоров’я, культури та сфери державного управління. На даний час розрахунок посадових окладів (тарифних ставок) працівників здійснюється, виходячи із величини 773 грн., а не з розміру мінімальної заробітної плати (1073 грн.), як цього вимагають ст.96 КЗпП, ст.6 Закону України «Про оплату праці».

Згідно з Планом заходів щодо реалізації Концепції удосконалення оплати праці працівників бюджетної сфери розробці та затвердженню відповідної Методики має передувати розробка, затвердження та перегляд кваліфікаційних характеристик професій (посад) працівників окремих галузей бюджетної сфери.
Вважаємо неприпустимим запровадження передбаченого проектом зменшення кількості тарифних розрядів та зміну міжрозрядних коефіцієнтів.  У зв’язку із зазначеними ініціативами, у випадку реалізації яких за переконанням профспілок неминуче відбудеться зниження гарантій в оплаті праці мільйонів працівників бюджетної сфери. 

Підтримуючи ідею щодо необхідності вдосконалення умов оплати праці на основі Єдиної тарифної сітки, вважаємо за необхідне обов’язково забезпечити при цьому на підставі норм чинного законодавства встановлення таких міжрозрядних коефіцієнтів на базі чинної Єдиної тарифної сітки, які б встановлювали середній розмір посадових окладів педагогічних та медичних працівників на рівні не нижчому від середньої заробітної плати працівників промисловості, а науково-педагогічних і наукових працівників – на рівні подвійної заробітної плати працівників промисловості.

Зазначене повністю збігається з основними цілями та завданнями державної кадрової політики щодо соціального захисту працівників, затвердженими Указом Президент України від 01.02.2012 р. № 45/2012 «Про Стратегію державної кадрової політики на 2012 - 2020 роки».
 Направляємо також до відома і використання у роботі зауваження та пропозиції ЦК Профспілки до проекту Методики віднесення посад працівників бюджетної сфери до певних розрядів Єдиної тарифної сітки, які направлялися впродовж  2010-2012 років.

Голова Профспілки                                                          Г.Ф.Труханов  
