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У Г О Д А
між Головним управлінням освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації та обласним комітетом Профспілки працівників освіти і науки України на 2011 - 2015 роки.

І. Сторони, що уклали угоду та їх повноваження.

І.1. Угода укладена між:
- Головним управлінням освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації, яке є структурним підрозділом Полтавської обласної державної адміністрації та діє на підставі Положення

- з однієї сторони;

- Полтавською обласною організацією Профспілки працівників освіти і науки України в особі обласного комітету, який на підставі Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності», Статуту здійснює представництво і захист трудових, соціально-економічних прав та інтересів членів профспілки в органах державної виконавчої влади та органах місцевого самоврядування, у відносинах з роботодавцями  
- з другої сторони;

І.2. Повноваження сторін:

· Головне управління освіти і науки Полтавської облдержадміністрації, як орган державної виконавчої влади, має відповідні повноваження для ведення переговорів, укладення угоди та забезпечує реалізацію її норм в установах і закладах освіти області, які перебувають у сфері дії сторін, що підписали угоду;

· Полтавська обласна організація Профспілки працівників освіти і науки України в особі обласного комітету виступає від імені найманих працівників установ і закладів освіти, які перебувають у сфері дії сторін, що підписали угоду.

П. Загальні положення.
Дана угода укладена на 2011-2015 роки відповідно до Закону України «Про колективні договори і угоди», з урахуванням положень Генеральної угоди, Галузевої угоди між Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України та ЦК Профспілки працівників освіти і науки України та базується на принципах соціального партнерства, взаємного довір’я і поваги, розмежування обов’язків і відповідальності сторін. Угода укладається з метою посилення соціального захисту працівників, які перебувають у сфері дії сторін, що підписали цю угоду і включає зобов’язання сторін, які спрямовані на створення умов для підвищення ефективності роботи установ і закладів освіти, реалізації на цій основі професійних, трудових і соціально-економічних гарантій працівників у трудових колективах.

Угода поширюється на всіх працівників і студентів закладів і установ освіти і науки, органів управління освітою, на працівників органів Профспілки, які працюють на виборних посадах і на посадах у виконавчих апаратах профспілкових органів.

Для забезпечення захисту соціально-економічних прав та інтересів студентів, аспірантів і учнів у навчальних закладах укладаються угоди між керівництвом та профкомом навчального закладу, які можуть бути складовою частиною колективного договору навчального закладу.

Сторони угоди домовились про необхідність інформувати один одного з питань, що стосуються оплати праці, стану фінансування установ і закладів, заборгованості із заробітної плати. Упереджувати виникнення колективних трудових спорів, а у разі їх виникнення, прагнути до розв’язання шляхом взаємних консультацій, переговорів. Угода не обмежує права педагогічних колективів на розширення соціально-економічних пільг і гарантій шляхом включення узгоджених положень в угоди і колективні договори.

Прийняті Верховною Радою України, Президентом України та Кабінетом Міністрів України нові законодавчі або нормативно-правові акти, зміни, внесені до Генеральної або Галузевої угод, що забезпечують більш високі гарантії та пільги, ніж передбачені угодою, мають пріоритет перед відповідними положеннями угоди.
Ш.    Нормування і оплата праці. Зайнятість.

Головне управління освіти і науки зобов’язується :
Ш.1. Вживати заходів для дотримання в установах та закладах освіти і науки законодавства про оплату праці.

Ш.2. Відстоювати у відповідності до Закону України по Державний бюджет гарантований рівень оплати праці педагогічних працівників, передбачених ст. 57 Закону України «Про освіту».

Ш.3.Своєчасно здійснювати індексацію грошових доходів працівників, осіб, які навчаються, відповідно до чинного законодавства у зв’язку із зростанням цін і тарифів на споживчі товари та послуги. Спрямовувати на це роботу відділів та управлінь освіти.  

Ш.4. Рекомендувати начальникам відділів та управлінь освіти здійснювати компенсацію втрати частини заробітної плати, пов’язану з порушенням термінів її виплати, у випадках невчасних розрахунків із заробітної плати з працівниками, згідно з чинним законодавством.

Ш.5. Спрямовувати роботу керівників відділів та управлінь освіти на безумовне виконання Закону України «Про оплату праці» в частині повідомлення працівника при кожній виплаті заробітної плати про її розміри.

Ш.6. Здійснювати виплату заробітної плати через установи банків, відповідно до чинного законодавства, лише на підставі особистих заяв працівників.

Ш.7. Вживати заходи щодо посилення соціального партнерства з роботодавцями для підвищення якості професійно-практичної підготовки та результативності працевлаштування випускників.

Ш.8. Не допускати в закладах освіти і науки масових вивільнень працюючих з ініціативи власника або уповноваженого ним органу (понад 10% чисельності працівників протягом календарного року).

Сторони угоди домовились:

          Ш.9. Здійснювати контроль за своєчасною виплатою заробітної плати, стипендій в закладах освіти і науки, аналізувати причини порушень і вживати заходи щодо їх усунення.

          Ш.10. Сприяти забезпеченню своєчасної виплати заробітної плати працівникам закладів освіти і науки за період відпусток, поточної заробітної плати не рідше двох разів на місяць через проміжок часу, що не перевищує 16 календарних днів, у терміни, визначені колективними договорами, з дотриманням вимог ст. 115 КЗпП України.

Ш.11. Проводити моніторинг та регулярно, не рідше одного разу на квартал, обмінюватися інформацією про стан дотримання законодавства і положень угоди у сфері оплати праці та здійснювати заходи за фактами виявлених порушень. 

Сторони угоди рекомендують органам управління освітою, закладам освіти і науки :

Ш.12. Здійснювати додаткову оплату за роботу в нічний час (з 10-ї години вечора до 6-ї години ранку) працівникам, які за графіками роботи працюють у цей час, у розмірі 40% посадового окладу (ставки заробітної плати).

Ш.13. Забезпечувати:

- оплату простою не з вини працівника в розмірі не менше тарифної ставки (посадового окладу);

- оплату праці вчителів, вихователів груп продовженого дня, вихователів дошкільних навчальних закладів та викладачів у випадках, коли в окремі дні (місяці) заняття не проводяться з незалежних від них причин (епідемії, метеорологічні умови тощо), із розрахунку заробітної плати, встановленої при тарифікації, з дотриманням при цьому умов чинного законодавства.

           Ш.14. Узгоджувати з відповідними профспілковими органами рішення щодо змін в організації виробництва і праці, реорганізації та перепрофілювання закладів, скорочення чисельності або штату працюючих не пізніше як за три місяці до намічених заходів.

Ш.15. Здійснювати запровадження, зміну, перегляд норм праці за погодженням з профкомами.

Ш.16. Повідомляти працівників про проведення нових і заміну чинних умов праці не пізніше ніж за 2 місяці до їх запровадження.

Ш.17. З метою створення педагогічним, науково-педагогічним працівникам відповідних умов праці, які б максимально сприяли забезпеченню продуктивної занятості та зарахуванню періодів трудової діяльності до страхового стажу для призначення відповідного виду пенсії:

- при звільненні педагогічних працівників вивільнені години розподіляти у першу чергу між тими працівниками, які мають неповне тижневе навантаження;

- залучати до викладацької роботи керівних, педагогічних та інших працівників закладів освіти, працівників інших підприємств, установ, організацій лише за умови забезпечення штатних педагогічних, науково-педагогічних працівників навчальним навантаженням в обсязі не менше відповідної кількості годин на ставку;

- передавати уроки з окремих предметів у початкових класах, т.ч. уроки іноземної мови, фізкультури, образотворчого мистецтва, музики, лише спеціалістам за наявності об’єктивних причин та обов’язкової письмової згоди учителів початкових класів, забезпечуючи при цьому оплату праці відповідно до положень п. 74 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти.

ІІІ.18. Установлювати педагогічним працівникам, які перебувають у відпустці по догляду за дитиною, навчальне навантаження на відповідний навчальний рік в обсязі не менше ставки (чи того навантаження, на яке призначений). На період їх відпустки години навчального навантаження тимчасово передавати іншим вчителям, викладачам. Після закінчення відпустки забезпечувати педагогічним працівникам навантаження, встановлене при тарифікації на початок навчального року.

ІІІ.19. З метою дотримання вимог Положення про навчальні кабінети загальноосвітніх навчальних закладів, затв. наказом Міністерства освіти і науки України від 20.07.04 № 601, при встановленні доплат за завідування навчальними кабінетами, не обмежувати типів та кількості навчальних кабінетів загальноосвітніх навчальних закладів, за завідування якими встановлюється додаткова оплата.

ІІІ.20. Здійснювати відповідні доплати керівним працівникам навчальних закладів, які виконують на підставі норм чинного законодавства викладацьку роботу, за умови покладання на них у випадках виробничої необхідності обов’язків по завідуванню відповідними навчальними кабінетами чи класних керівників.

ІІІ.21. Встановлювати розміри доплат за суміщення професій, посад, розширення зони обслуговування, за виконання обов’язків тимчасово відсутніх працівників за погодженням з профспілковим комітетом (профорганізатором), на умовах колективного договору, з використанням на цю мету усієї економії фонду заробітної плати за відповідними посадами.

ІІІ.22. Передбачати в кошторисах видатки на преміювання, надання матеріальної допомоги працівникам установ і закладів освіти, стимулювання творчої праці і педагогічного новаторства керівних і педагогічних працівників у розмірі не менше 2 відсотків планового фонду заробітної плати.

ІІІ.23. Забезпечити матеріальне стимулювання працівників, нагороджених знаком «Відмінник освіти України», а також переможців конкурсів «Учитель року», «Класний керівник року».

ІІІ.24. Забезпечити оплату праці працівників вищих навчальних закладів ІУ рівня акредитації та закладів, яким надано статус національних, відповідно до діючих нормативних документів.    
Обком Профспілки зобов’язується:

          Ш.25. Забезпечувати рай(міськ)коми Профспілки нормативними документами з питань нормування і оплати праці. Проводити навчання  з цих питань.

          Ш.26. Проводити роз’яснювальну роботу в трудових колективах установ і закладів освіти по застосуванню діючого законодавства по оплаті праці та зайнятості. 

          ІІІ.27.  Забезпечувати взаємодію з органами державного нагляду  для вирішення питань, пов’язаних із реалізацією права працівників на своєчасну і в повному обсязі оплату праці.

          ІІІ.28. Забезпечити систематичний аналіз і оцінку стану реалізації законодавства з питань оплати праці, підготовку пропозицій щодо удосконалення цієї роботи.
          ІІІ.29. Спільно з державними органами здійснювати постійний контроль за дотриманням законодавства про зайнятість, вживати заходів для усунення порушень трудового законодавства при звільненні працівників.

          ІІІ.30.  Інформувати Головне управління освіти і науки про випадки порушення законодавства в окремих закладах, установах, організаціях для вжиття необхідних заходів.

ІV.  Регулювання трудових відносин, режиму праці та

відпочинку.

Головне управління освіти і науки зобов’язується:

          ІV.1. Через відділи освіти забезпечувати контроль за правильністю укладення трудових договорів в закладах і установах освіти. Звернути увагу на те, що строковий трудовий договір можливий лише у випадках, коли трудові відносини не можуть бути встановлені на невизначений термін або в інтересах працівника.

Забезпечувати виконання вимог Інструкції про порядок обчислення заробітної плати в частині погодження з профспілковими комітетами питань:

· розподілу навчального навантаження (в т.ч. попереднього);

· встановлення доплат за суміщення професій, розширення зони обслуговування, виконання обов’язків тимчасово відсутніх працівників;

· преміювання працівників та керівників установ і закладів освіти.

ІV.2. Не допускати відмови працівникам у наданні щорічних відпусток та заміні їх частини грошовою компенсацією, за бажанням працівника, в межах кошторисних призначень.

ІV.3. Не допускати порушень правових гарантій працівників галузі при скороченні штату працівників, реорганізації, ліквідації закладів освіти.

ІV.4. Вживати заходи по недопущенню надання роботодавцями необґрунтованих відпусток працівникам без збереження заробітної плати.

ІV.5. Забезпечити, згідно з досягнутими домовленостями між Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України та Центральним комітетом Профспілки працівників освіти і науки України, подання на затвердження проектів кошторисів та штатних розписів навчальних закладів та установ освіти вищестоящим органом управління освітою і наукою після попереднього погодження з виборним профспілковим органом  первинної профспілкової організації.

ІV.6. Забезпечити встановлення педагогічним і науково-педагогічним, медичним працівникам скороченої тривалості робочого часу відповідно до чинного законодавства.

ІV.7.   Забезпечити контроль за застосуванням у галузі надурочних робіт, допускаючи їх лише у випадках та з дотриманням порядку, передбачених чинним законодавством.

Сторони угоди домовилися, що:

ІV.8.   Тривалість робочого часу педагогічних працівників, залучених у період, що не збігається із щорічною відпусткою, на строк не більше одного місяця до роботи в оздоровчі табори з денним перебуванням дітей, що діють в канікулярний період у тій же місцевості на базі загальноосвітніх та інших навчальних закладів, не може перевищувати кількості годин, встановлених при тарифікації до початку такої роботи, чи при укладенні трудового договору.  

Сторони угоди рекомендують органам управління освітою, закладам освіти і науки:
ІV.9. Проводити зміну істотних умов праці працівників галузі з обов’язковим письмовим попередженням про це не пізніше ніж за 2 місяці. Звільнення педагогічних працівників у зв’язку зі скороченням обсягу робіт проводити тільки в кінці навчального року.

ІV.10. Забезпечувати за бажанням працівників, у разі їх звільнення у зв’язку із закінченням строку трудового договору, скороченням штату (ліквідації) безумовну реалізацію прав на одержання невикористаної відпустки з наступним звільненням.

ІV.11. Надавати відпустки (або їх частину) керівним та педагогічним працівникам закладів та установ освіти і науки протягом навчального року у зв’язку з необхідністю санаторно - курортного лікування. Передбачати дану гарантію у колективних договорах.

ІV.12. Передбачати в колективних договорах питання про надання працівникам додаткових оплачуваних відпусток відповідно до ст.ст. 7, 8 Закону України «Про відпустки».

ІV.13. При вирішенні питання про зміну в організації виробництва і праці, в т.ч. при скороченні чисельності чи штату працівників, вивчати можливості переведення працівників, за їх згодою, на іншу вакантну посаду, відповідно спеціальності з пропорційною оплатою праці. В разі незгоди працівника вирішувати питання про звільнення по ст.40 п.1 КЗпП України.

ІV.14. Спрямовувати контрактну форму трудового договору на створення умов для виявлення ініціативності працівника, враховуючи його індивідуальні здібності, правову і соціальну захищеність. Забезпечувати додаткові, порівняно з чинним законодавством, пільги, гарантії та компенсації для працівників, з якими укладено контракт.

ІV.15. Не допускати укладення (переукладення) з ініціативи органів місцевого самоврядування в односторонньому порядку трудового договору у формі контракту з керівниками загальноосвітніх навчальних закладів комунальної форми власності. 
ІV.16. Забезпечувати дотримання чинного законодавства щодо надання в повному обсязі гарантій і компенсацій працівникам закладів та установ освіти, які направляються для підвищення кваліфікації, підготовки, перепідготовки, навчання іншим професіям з відривом від виробництва незалежно від наявності у них путівок для лікування в санаторіях-профілакторіях інститутів післядипломної педагогічної освіти.

ІV.17. При розподілі навчального навантаження максимально дотримуватися наступності викладання предметів. Проводити затвердження тарифікаційних списків відділами освіти до 5 вересня за участю голів рай(міськ)комів профспілки.

ІV.18. Створювати умови для використання педагогічними працівниками вільних від навчальних занять та виконання іншої педагогічної роботи за розкладом окремих днів тижня з метою підвищення кваліфікації, самоосвіти, підготовки до занять тощо за межами навчального закладу.

ІV.19. При складанні розкладів навчальних занять уникати нераціональних витрат часу педагогічних працівників, які здійснюють викладацьку роботу, забезпечувати безперервну послідовність проведення уроків, навчальних занять, не допускати тривалих перерв між заняттями.

ІV.20.    Регулювати режим виконання навчальної роботи розкладом навчальних занять. Визначати обсяг навчальної роботи для кожного викладача безпосередньо навчальним закладом з урахуванням кваліфікації працівника та профілю кафедри в межах не більше 900 годин у навчальному році. Забезпечувати прозорість розподілу навчального навантаження.

ІV.21.   Затверджувати посадові інструкції працівників закладів та установ освіти і науки їх керівниками за погодженням з профспілковими комітетами. 

Обком Профспілки зобов’язується :

ІV.22. Постійно надавати безплатну юридичну допомогу членам профспілки галузі при розгляді трудових та інших питань, що пов’язані з захистом їх прав і гарантій, зокрема, при укладенні трудових договорів, контрактів, звільненні, наданні відпусток тощо.

ІV.23. Повідомляти прокуратуру, державну інспекцію праці та обласні і місцеві органи влади про порушення законів про працю в закладах освіти області. Домагатися від них проведення перевірок цих порушень та вжиття відповідних заходів.

ІV.24. Здійснювати постійний громадський контроль за дотриманням в установах та закладах освіти законодавства про працю.

ІV.25. Організовувати і проводити правове навчання профспілкового активу з питань трудового законодавства, забезпечення реалізації наданих прав працівникам освіти.

          ІV.26. Сприяти дотриманню трудової дисципліни та правил внутрішнього розпорядку.

          ІV.27.   Забезпечувати співпрацю з органами управління освітою з метою попередження  порушень норм законодавства.

V. Соціальні гарантії, пільги, компенсації.
Головне управління освіти і науки зобов’язується:

V.1. Сприяти:

V.1.1. Звільненню від основної роботи членів виборних профспілкових органів для участі в статутних заходах, для профспілкового навчання із збереженням середньомісячного заробітку за рахунок коштів підприємства, установи, організації.

V.1.2. Наданню додаткової відпустки тривалістю до 6 календарних днів із збереженням середньої заробітної плати за рахунок роботодавця на час профспілкового навчання працівникам, обраним до складу виборних профспілкових органів закладів і установ освіти.

V.1.3. Вирішенню питань щодо регулярного безоплатного підвезення у сільській місцевості до місця роботи і додому педагогічних працівників та пільгового проїзду студентів у громадському транспорті.

V.1.4. Виділенню коштів для реалізації програм оздоровлення дітей працівників освіти у літній період.

V.1.5. Збереженню діючого порядку комунальних пільг педагогам, які працюють в сільській місцевості та селищах міського типу, пенсіонерам з їх числа.

V.2.Вживати заходів для : 

V.2.1. Безумовного надання відповідно до чинного законодавства випускникам вищих навчальних закладів, які здобули освіту за напрямами і спеціальностями педагогічного профілю та уклали на строк не менш ніж на три роки договір про роботу у загальноосвітніх школах та професійно-технічних навчальних закладах, грошової допомоги в п’ятикратному розмірі мінімальної заробітної плати.

V.2.2. Забезпечення молодих спеціалістів з числа педагогічних працівників методичною літературою та посібниками.

V.2.3. Поліпшення житлового забезпечення педагогічних, науково-педагогічних  працівників та пільгового кредитування спорудження ними житла.

V.2.4. Збільшення та виділення у місцевих бюджетах коштів для надання довгострокових кредитів молоді для здобуття освіти у вищих навчальних закладах.

          V.2.5. Забезпечення проведення обов’язкових щорічних безоплатних медичних оглядів працівників закладів освіти і науки, студентів, аспірантів, докторантів, які навчаються за денною формою навчання, учнів професійно-технічних навчальних закладів.

Сторони угоди домовилися:

V.3. Сприяти вирішенню питань щодо надання пільгових путівок на лікування освітянам, які цього потребують, регіональними відділеннями Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності.

V.4. Брати участь у громадських слуханнях з обговорення студентських проблем з представниками зацікавлених відомств та громадських організацій.

V.5. Організовувати проведення галузевих спартакіад, оглядів художньої самодіяльності серед працівників освіти та студентів.

V.6.Визначати можливі джерела фінансування та шляхи забезпечення житлом педагогічних та науково-педагогічних працівників. Ініціювати розробку обласної програми, спрямованої на забезпечення житлом працівників освіти.

Сторони угоди рекомендують керівникам закладів та установ освіти і науки:

V.7. Відраховувати профспілковим комітетам не менше як 0,3 % фонду оплати праці на культурно-масову, спортивно-оздоровчу роботу, роботу з дітьми.

V.8. Спрямовувати на заохочення студентів, аспірантів, докторантів за успіхи в навчанні, участь у громадській, спортивній та науковій роботі, надання їм матеріальної допомоги та преміювання не менше як 10% коштів стипендіального фонду, передбаченого кошторисом навчального закладу.

V.9. Забезпечувати компенсацію працівникам вартості бланків особистих медичних книжок на умовах колективних договорів.
V.10.  При укладанні колективних договорів передбачати норми щодо соціального захисту ветеранів праці.

V.11. Забезпечувати реалізацію прав студентської та учнівської молоді на безоплатне і пільгове користування об’єктами культури, фізкультури і спорту.

V.12. Здійснювати заходи щодо забезпечення потреби вищих та професійно-технічних навчальних закладів у сучасних студентських та учнівських  гуртожитках.

V.13.  Вживати заходів, спрямованих на створення та обладнання в студентських та учнівських гуртожитках кімнат для самопідготовки, відпочинку, занять фізкультурою та спортом, пральних кімнат тощо відповідно до Державних будівельних норм України від 18.05.05.
Обком Профспілки зобов’язується:

V.14. Вчасно доводити до відома рай(міськ)комів Профспілки зміст нормативних документів, що стосуються соціально-економічних інтересів членів профспілки.

V.15. Проводити роз’яснювальну роботу через засоби масової інформації та безпосередньо в трудових колективах щодо конституційних прав та гарантій трудящих, а також форм і методів їх захисту.

V.16. Вживати заходи для активізації діяльності територіальних органів Профспілки з метою безумовного забезпечення соціальних гарантій, пільг та компенсацій, передбачених Галузевою та обласною угодами.

V.17. Проводити роз’яснювальну роботу щодо пенсійного забезпечення та соціального страхування працівників галузі.

V.18.   Забезпечити організацію роз’яснювальної роботи в первинних профспілкових організаціях з соціально-економічних питань.
VI. Охорона праці та здоров’я.
Головне управління освіти і науки зобов’язується:

    VI.1. Організовувати роботу з охорони праці в управліннях і відділах освіти, у навчальних закладах і установах освіти відповідно до вимог Закону України «Про охорону праці», «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і навчальних закладах», затв. наказом Міністерства освіти і науки України № 563 від 01.08.01 та інших  нормативно-правових актів з охорони праці.
         VI.2. Здійснювати у відповідності до ст.18 Закону України «Про охорону праці», Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці, затв. наказом Держнаглядохоронпраці від 26.01.05 № 15 та Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах підпорядкованих Міністерству освіти і науки України, затв. наказом Міністерства освіти і науки України № 304 від 18.04.06, навчання та перевірку знань з охорони праці керівників відділів освіти, їх заступників, служб з охорони праці і спеціалістів з питань безпеки життєдіяльності один раз на три роки, а новопризначених – не пізніше 3-місячного строку з моменту призначення. 
          Домагатись у такі ж терміни проведення у відділах і закладах освіти навчання і атестації з питань охорони праці керівників закладів, їх заступників, інженерно-педагогічних, технічних працівників, учителів праці, інформатики, фізики, хімії, біології, фізичного виховання, завідуючих класів, кабінетів, лабораторій, керівників гуртків шкіл, позашкільних закладів, таборів праці та відпочинку.

          VI.3. Відповідно до ст. 19 Закону України «Про охорону праці» вирішувати питання закладення в обласний та місцеві бюджети коштів на охорону праці у розмірі, не менше 0,2 відсотки від фонду оплати праці.
VI.4. Сприяти проведенню, за кошти закладів освіти, попереднього (при прийнятті на роботу) і періодичних медичних оглядів працівників, в тому числі – зайнятих на роботах з шкідливими і небезпечними умовами праці, або таких, де є потреба у професійному доборі, а також щорічного обов’язкового медичного огляду осіб віком до 21 року (ст. 17 Закону України «Про охорону праці»).

      VI.5. Здійснювати контроль за дотриманням вимог ст. 9 Закону України «Про охорону праці» щодо відшкодування шкоди працівникам у разі ушкодження їх здоров’я, пов’язаного з виконанням трудових обов’язків.

           VI.6. Сприяти проведенню експертизи при наявності будівель установ освіти, що знаходяться в незадовільному технічному стані, для визначення можливості їх подальшої експлуатації.

           VI.7. Сприяти виведенню з експлуатації аварійних шкіл шляхом проведення капітального ремонту та будівництва нових.

           VI.8. Здійснювати контроль за дотриманням норм екологічної безпеки, санітарно-гігієнічних умов в закладах освіти на стадіях проектування, вводу в експлуатацію та підготовки до нового навчального року, якісну і своєчасну піідготовку до роботи в осінньо-зимовий період, строками перевірки опору заземлення та ізоляції електромережі.

           VI.9. Надавати практичну допомогу районним, міським відділам освіти, навчально-виховним закладам у проведенні атестації робочих місць за умов праці, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 442 від 01.08.92, доповнені листом Кабінету Міністрів України від 16.06.06  № 4274/52, за результатами якої на умовах колективних договорів:

· здійснювати доплати працівникам закладів освіти і науки за роботу в шкідливих і важких умовах праці;

· надавати додаткові відпустки за роботу з шкідливими і важкими умовами праці;

· надавати додаткові відпустки за особливий характер роботи.
          VI.10. Надавати практичну допомогу та здійснювати методичне забезпечення в системі освіти області з питань:

· попередження випадків травматизму учасників навчально-виховного процесу;

· розслідування нещасних випадків з працівниками та учнями, відповідно до вимог чинних нормативних документів.

          VI.11. Надавати практичну допомогу щодо створення служб охорони праці у відділах освіти міст і районів, відповідно до Типового положення про службу охорони праці, затв. наказом Держнаглядохоронпраці від 15.11.04 № 255 та Положення про службу охорони праці районного (міського) відділу (управління) освіти, розробленого Полтавським обкомом Профспілки працівників освіти і науки України та погодженого 02.04.03  з Держнаглядохоронпраці по Полтавській області.

          VI.12. Щорічно вносити на обговорення розширеного засідання колегії, наради за участю представників Профспілки питання створення належних умов і безпеки праці, вжиття заходів для зменшення виробничого  травматизму і професійної захворюваності. 

          Систематично аналізувати стан травматизму серед працівників та учнів закладів освіти.
          VI.13. Інформувати щоквартально обком Профспілки про стан виробничого травматизму з працівниками у системі освіти області.
          VI.14. Сприяти вирішенню питання забезпечення працівників підпорядкованих закладів, установ освіти спецодягом, іншими засобами індивідуального захисту, мийними та знешкоджувальними засобами відповідно до встановлених нормативів.

          VI.15. Домагатися забезпечення всіх структурних підрозділів закладів освіти протипожежними, діелектричними засобами та аптечками першої медичної допомоги.

          VI.16. Сприяти виконанню вимог профспілкових органів при здійсненні ними функцій громадського контролю за дотриманням адміністрацією законодавства про охорону праці.
УІ.17. Вживати заходи щодо виділення необхідних коштів на господарське утримання профілакторію, для організації оздоровлення педпрацівників, які проходять курсову перепідготовку у ПОІПОПП. 
Сторони Угоди домовились:

         VI.18. Забезпечити контроль за виконанням вимог щодо створення здорових і безпечних умов праці і навчання, передбачених Законом України «Про охорону праці», «Про пожежну безпеку». «Про дорожній рух». Передбачити в колективних договорах закладів освіти заходи по проведенню Всеукраїнського громадського огляду-конкурсу з питань охорони праці.

         VI.19. Включати до колективних договорів закладів освіти і науки зобов’язання щодо здійснення доплат працівникам за роботу в шкідливих і важких умовах праці, надання додаткової відпустки за особливий характер роботи, забезпечення відповідної категорії працівників спецодягом та іншими засобами індивідуального захисту.

         VI.20. Впровадити в закладах освіти області «Положення про проведення чотирьохступеневого оперативного адміністративно-громадського контролю стану роботи з охорони праці в закладах освіти Полтавської області», затвердженого постановою колегії управління освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації № П-2/3 від 03.03.2007р. та постановою президії Полтавського обкому Профспілки працівників освіти і науки України № П-12 від 14.02.2007р.

         VI.21.  Вживати заходи по збереженню і функціонуванню санаторіїв-профілакторіїв вищих навчальних закладів та обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. 

         VІ.22.  З метою підвищення ефективності лікування, якості обслуговування працівників і студентів, забезпечення повноти заїздів, здійснювати спільний контроль за роботою санаторіїв-профілакторіїв та виконанням умов договорів про співпрацю, укладених між власником, Полтавським обласним відділенням ФСС з ТВП і цими лікувально-профілактичними закладами.
         VI.23. При умові часткового фінансування за рахунок коштів соціального страхування організовувати табірну зміну для дітей педпрацівників в оздоровчому таборі «Горизонт» при Гадяцькій школі-інтернаті, виділяти не менше 1/3 путівок від загальної кількості в оздоровчий табір «Ерудит» при Кременчуцькому педучилищі. Надати право розподілу та видачі путівок обласному і районним (міським) профорганам.
Обком Профспілки зобов’язується:
    VI.24. Спільно з членськими організаціями галузевої Профспілки, забезпечувати громадський контроль за додержанням вимог, передбачених нормативними актами з питань охорони праці, створенням безпечних, нешкідливих умов праці і належного виробничого побуту, забезпеченням працівників засобами колективного та індивідуального захисту.

         VI.25. Забезпечувати щорічне виконання рай(міськ)комами Профспілки постанови президії обкому Профспілки № П-5 від 21.12.2005р. «Про навчання профспілкових активістів з питань охорони праці», підвищити рівень громадського контролю за виконанням керівниками закладів і установ галузі вимог законодавства та нормативних актів з охорони праці.

         VI.26. Контролювати своєчасність і повноту відшкодування власником шкоди, заподіяної працівникові каліцтвом або іншим ушкодженням здоров’я, пов’язаним з виконанням ним трудових обов’язків, а також виплат одноразової допомоги відповідно до ст.9 Закону України «Про охорону праці».

         VI.27. Забезпечувати участь представників Профспілки у роботі комісій з розслідування причин виникнення нещасних випадків, вжиття заходів щодо їх попередження, а також у вирішенні соціальних питань, пов’язаних із профілактикою ушкодження здоров’я працюючих і студентів. 

VП.    Соціальне партнерство.

Головне управління освіти і науки зобов’язується:

           VІІ.1. Забезпечувати в закладах освіти і науки безготівковий порядок сплати членських профспілкових внесків згідно з особистими заявами членів Профспілки працівників освіти і науки України з подальшим їх перерахуванням на рахунки відповідних профспілкових органів не пізніше трьох банківських днів після виплати заробітної плати працівникам та стипендій студентам, іншим особам, які навчаються.

           VІІ.2. Спрямовувати дії керівників управлінь та відділів, закладів і установ освіти на безумовне виконання ст. 12 Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» щодо незалежності та самостійності в діяльності профспілки, заборони втручання органів державної влади, органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб, роботодавців, їх об’єднань у статутну діяльність профспілок, їх організацій та об’єднань.

          VІІ.3. Сприяти наданню у користування профспілковим комітетам вищих навчальних закладів, територіальним комітетам Профспілки приміщень з усім необхідним обладнанням, опаленням, освітленням, прибиранням, охороною, зв’язком, тощо, для  здійснення статутної діяльності.

           VІІ.4. Вводити до складу колегії, атестаційної комісії Головного управління освіти представників обкому Профспілки та рекомендувати управлінням, відділам освіти районних державних адміністрацій, міськвиконкомів вводити до складу їх колегій, атестаційних комісій, робочих та дорадчих органів представників територіальних органів Профспілки. 

Сторони домовились:
             VІІ.5. Координувати діяльність органів управління освітою, керівників закладів освіти і науки, територіальних органів та комітетів Профспілки на виконання зобов’язань за цією угодою,  з цією метою проводити спільні наради, семінари, навчання.
VП.6. Кожна із сторін буде вчасно інформувати іншу про наступне прийняття рішень з питань, що стосуються соціально-економічних, трудових інтересів з метою гарантованого соціального захисту.

VП.7. Сприяти стабільній роботі трудових колективів, зниженню в них соціальної напруги шляхом проведення консультацій, переговорів, вироблення узгоджених пропозицій та вжиття конкретних дій.

VП.8. Практикувати проведення спільних засідань колегії управління освіти і науки облдержадміністрації і президії обкому Профспілки з питань стабілізації роботи галузі, умов та оплати праці, інших питань, а за підсумками роботи галузі за рік – за участю голів міських та районних комітетів Профспілки.

Основою дій сторін є вирішення питань двостороннього співробітництва, сприяння укладенню угод на районному, міському рівнях, колективних договорів в установах і закладах освіти, запобігання і вирішення трудових спорів, конфліктів, що виникають.

Сторони угоди рекомендують органам управління освітою, закладам освіти і науки:
VП.9. Забезпечувати вільний вхід до закладів освіти і науки представників Профспілки працівників освіти і науки України, їх доступ до робочих місць, місць зібрання членів профспілки, можливість зустрічі та спілкування з працівниками і студентами.

Обком Профспілки зобов’язується:

VП.10.Вживати заходи щодо обов’язкового ініціювання профкомами колективних переговорів по укладенню колективних договорів та підвищення ефективності колдоговірної роботи. 

VП.11.Забезпечувати участь комітетів Профспілки галузі у проведенні спільних перевірок виконання трудового законодавства та законодавства про охорону праці, колективних договорів з державними інспекціями праці та охорони праці.

VП.12.Своєчасно доводити до відома комітетів Профспілки зміст нормативних документів, що стосуються соціально-економічних інтересів працівників освіти, науки та студентів.

             VІІ.13.Забезпечувати регулярне навчання профспілкових представників з питань соціального партнерства.
             VІІ.14.Організовувати надання допомоги виборним органам профспілки у проведенні колдоговірної кампанії з метою забезпечення:

- впровадження та поширення практики проведення попередньої експертизи проектів колективних договорів щодо їх відповідності нормам законодавства, Генеральної, Галузевої та обласної угод;

- відповідальності сторін за невиконання умов колективних договорів;

- вирішення через колективні договори питань, не врегульованих чинним законодавством.

             VІІ.15.Інформувати головне управління освіти і науки про факти порушення гарантій та прав діяльності профспілки в закладах освіти і науки з метою вжиття відповідних заходів.

VІІІ. Контроль за виконанням угоди   та      відповідальність сторін.

VШ.1. Угода укладається на 2011-2015 роки, набуває чинності з моменту підписання сторонами і діє до укладення нової.

VШ.2. Кожна із сторін має право вносити пропозиції щодо змін та доповнень до тексту угоди за взаємною домовленістю. Сторони, які уклали угоду, несуть відповідальність за виконання зобов’язань.

VШ.3. Контроль за ходом виконання угоди здійснюється  раз на рік робочою комісією (додаток № 1), сформованою сторонами угоди. Інформація про хід виконання доводиться до органів управління освітою, керівників установ і закладів освіти та організаційних ланок Профспілки.
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VШ.4. Посадові та інші особи, які своїми діями або бездіяльністю призвели до порушення чи невиконання умов даної угоди, несуть дисциплінарну чи адміністративну відповідальність.

Угода підписана у трьох примірниках, які зберігаються у кожної із сторін і мають однакову юридичну силу.
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