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                                                                   Міністру соціальної політики України

                                                                   С.Л.Тігіпку
Шановний Сергію Леонідовичу!

ЦК Профспілки працівників освіти і науки України звертається вдруге з приводу індексації грошових доходів, в тому числі заробітної плати працюючих системи освіти та учнів і студентів.

Вважаємо, що на попереднє звернення від 11.07.2012 № 02-5/331 з приводу необхідності внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 червня 2012 р. № 526 «Про внесення змін до Порядку проведення індексації грошових доходів населення» Міністерством соціальної політики України на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 21.07.2012 № 29518/1/1-12 надано формальну відповідь, яка полягає виключно у роз’ясненні застосування положень зазначеної постанови. 
Вимушені констатувати, що з прийняттям Урядом постанови № 526  значно погіршено умови індексації заробітної плати працівників та стипендії  студентів у випадках їх підвищення. Зменшення суми індексації, обчисленої за індексом інфляції, на розмір підвищення заробітної плати або стипендії фактично в подальшому призведе до звуження права працівників, учнів та студентів на індексацію таких виплат порівняно із попереднім Порядком.

Погоджуємося з висновком Колегії Рахункової палати України, що механізм проведення індексації грошових доходів населення, зокрема через застосування такого поняття як базовий місяць, не вирішує завдання підвищення купівельної спроможності громадян, особливо працівників бюджетної сфери, в умовах підвищення цін та тарифів на товари і послуги. 
Від імені двохмільйонного загону спілчан ЦК Профспілки працівників освіти і науки України ще раз просить вжити заходів для приведення затвердженого Кабінетом Міністрів України Порядку проведення індексації грошових доходів населення до норм Закону України «Про індексацію грошових доходів населення».
З повагою
Голова Профспілки                                                             Г.Ф.Труханов    
