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Кабінет Міністрів України


Полтавська обласна організація Профспілки працівників освіти і науки України підтримує пропозиції щодо підвищення тарифних розрядів для педагогічних працівників, що забезпечують здобуття загальної середньої освіти.


Але, разом з тим, організаційні ланки Профспілки на місцях вимагають одночасного підвищення посадових окладів та ставок заробітної плати для всіх педагогічних працівників усіх типів закладів та установ освіти, а також науково-педагогічних працівників з 1 січня 2018 року.


Підвищення посадових окладів та ставок заробітної плати лише тим педагогічним працівникам, оплата праці яких здійснюється за рахунок освітньої субвенції з Державного бюджету, призведе до ще більшого порушення міжпосадового рівня оплати праці, як безпосередньо серед педагогічних працівників, так і серед педагогічних і науково-педагогічних працівників, спричинять конфліктні ситуації між педагогічними працівниками різних типів закладів освіти.


Передбачені проектом такі рішення викличуть справедливе невдоволення владою низькою оцінкою складної, важливої, відповідальної педагогічної праці.


Тому, від імені 55 тис. членів галузевої Профспілки області вимагаємо передбачення в постанові Кабінету Міністрів України норми про підвищення посадових окладів та ставок заробітної плати всіх педагогічних і науково-педагогічних працівників з 1 січня 2018 року, змінивши її на назву «Про підвищення оплати праці педагогічних та науково-педагогічних працівників.»


А також, розглянувши доопрацьований проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» стосовно збільшення розміру надбавки за престижність педагогічної праці та використання коштів освітньої субвенції вимагаємо встановлення в постанові норми про виплату надбавки з 1 січня 2018 року в фіксованому розмірі 30% керівникам пілотних шкіл та шкіл, в яких навчання у початкових класах  здійснюється за стандартами Нової української школи, їх заступникам, учителям таких шкіл, а також вчителям української мови і літератури шкіл з навчанням мовами національних меншин, а всім іншим педагогічним працівникам – у фіксованому розмірі 20% посадового окладу (ставки заробітної плати). З 1 вересня 2018 року таку надбавку  встановити у фіксованому розмірі 30% всім іншим педагогічним та науково-педагогічним  працівникам.


Щодо змін до постанови Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 року №6 «Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам», то з ними не можна погодитись,  оскільки обсяги освітньої субвенції та її залишки на кінець бюджетного періоду мають витрачатися на ту мету, яка зафіксована у ст.103 2 Бюджетного  Кодексу України, а саме на оплату праці з нарахуванням  педагогічним працівникам.
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