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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОФСПІЛКИ ПРАЦІВНИКІВ                
   ОСВІТИ І НАУКИ  УКРАЇНИ

36014, м. Полтава, вул. Ляхова, 1, тел/факс: 2-99-73;  60-62-25;  60-62-71,  р/р 26007018474201                                            в ПАТ "АЛЬФА-БАНК        МФО 300346, код  ЗКПО 02608007, E-mail: slprofpol@ukr.net
  09.09.2020  №     51                                На                від 

Голові Комітету з питань освіти, науки та інновацій Верховної Ради України
С.В. Бабаку

Шановний Сергію Віталійовичу!


Полтавська обласна організація Профспілки висловлює глибоку стурбованість пропозиції Міністерства освіти і науки України, підтриманої, очолюваного Вами Комітету щодо  неконституційних положень, спрямованих на зменшення рівня заробітної плати педагогічних працівників та звуження їхніх трудових прав. І це в той час, коли освітяни сподіваються на прийняття рішення про підвищену оплату праці в небезпечних та складних карантинних умовах.

Вважаємо неприпустимим внесення змін до Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про освіту», реформування оплати праці педагогічних, науково-педагогічних працівників у 2021 році шляхом скасування постанов Кабінету Міністрів України від 22.01.2018р. №22 та від 23.01.2019р. №36 про підвищення посадових окладів педагогічних та науково-педагогічних працівників.


Невиваженими є наміри Міністерства запровадити виплату надбавок за престижність педагогічної праці вчителям, викладачам в розмірі 15% посадового окладу замість  сьогоднішніх максимальних розмірах 30%.


Висловлюємо протест проти ревізії статті 24 закону «Про повну загальну середню освіту», виборюваного Вами разом з Галузевою Профспілкою про наміри скасувати всі підвищення та доплати  педагогічним працівникам, окрім класного керівника, перевірки навчальних робіт учнів та доплати за наукові ступені та вчені звання. Від таких рішень найбільше постраждають висококваліфіковані педагоги.

Противозаконним є пропозиція відтермінувати ще на один рік дію постанови Кабінету Міністрів  України від 07.10.2019р. №822 метою якої є поетапна реалізація положень частини 2 ст.61 закону «Про освіту» та частини 2 ст. 36 закону «Про наукову і науково- технічну діяльність».


З метою упередження загострення соціальної напруги в освітянських колективах у складний політичний період, вимагаємо недопущення такої реформації оплати праці педагогічних і науково-педагогічних працівників.


Розраховуємо на вжиття Вами особисто та народними депутатами України, членами Комітету заходів та дій для забезпечення виконання в державі норм Законів України.

З повагогю,

Голова Полтавської обласної

Організації Профспілки

Працівників освіти і науки України



        Г.І.Шумейко
